

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

КОМИТЕТ ПОГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКЕ И МЕСТНОМУ САМОУПРАВЛЕНИЮ

РЕШЕНИЕ

18.10.2022 № 22/13

О проекте постановления Законодательного Собрания Пермского края «Об утверждении персонального состава Комиссии по определению кандидатур в Общественную палату Пермского края от Законодательного Собрания Пермского края» (вносит группа депутатов)

Заслушав информацию председателя комитета по государственной политике и местному самоуправлению Бойченко Александра Юрьевича, комитет РЕШАЕТ:

- 1. Предложить в персональный состав Комиссии по определению кандидатур в Общественную палату Пермского края от Законодательного Собрания Пермского края депутата Бойченко Александра Юрьевича.
- 2. Рекомендовать Законодательному Собранию Пермского края рассмотреть и принять проект постановления Законодательного Собрания «Об утверждении персонального Комиссии Пермского края состава по определению кандидатур в Общественную палату Пермского края от Законодательного Собрания Пермского края» в редакции, подготовленной комитетом.

Председатель комитета

А.Ю.Бойченко